

規劃發展及交通事務委員會
第 15 次會議工作報告

規劃發展及交通事務委員會於 2022 年 9 月 29 日舉行第 15 次會議，會議的主要事項概述如下：

討論事項

- (a) 關注深水埗市集區行人車禍頻生問題 跟進擬議低速區推行進展(規劃發展及交通事務委員會文件 36/22)

委員會希望相關部門盡快考慮在市集區設立低速行車限制區及研究改善有關道路的設計，並繼續加強執法和教育工作。此外，委員會建議運輸署定期在跟進行動核對表報告設立低速行車限制區事宜的進度，並期望負責「香港好·易行」的組別適時匯報有關該倡議的最新進展及未來方向。

跟進事項

- (a) 規劃發展及交通事務委員會討論事項的跟進行動核對表(規劃發展及交通事務委員會文件 37/22)

委員會知悉有關匯報，希望相關部門按委員要求更新跟進行動核對表的資訊，並刪去表內第 1 及 2 項，以及加入本次會議的討論事項(a)。

- (b) 運輸署/路政署過去兩個月內完成、正在施工或規劃中的區域交通改善工程項目及時間表(規劃發展及交通事務委員會文件 38/22)

委員會知悉有關匯報。

其他事項

就明愛醫院一帶路燈故障問題，委員會建議去信要求路政署提供書面回覆，詳細交代各項相關工程的範圍及時間表。

深水埗民政事務處

區議會秘書處

2022 年 11 月